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МБОУ Красногорская СОШ №1,
Красногорская СОШ № 2, Любовшанская СОШ,
Перелазская СОШ,
Медведевская СОШ,
Макаричская ООШ,
Яловская ООШ,
Колюдовская ООШ,
Увельская ООШ, 
Летяховская ООШ, 
МБДОУ детский сад «Радуга», детский сад «Теремок», детский сад «Березка», детский сад «Ручеек»


Прокуратурой района по поручению прокуратуры области № 21-10-2021 от 10.11.2021 на базе районной прокуратуры организовано консультирование несовершеннолетних и их законных представителей по вопросам, затрагивающим права детей, юридическим вопросам, связанным с воспитанием и защитой прав детей. 

В связи с изложенным, прошу Вас по всем возможным каналам, в том числе путем размещения на официальных сайтах образовательных организаций, довести до сведения граждан следующую информацию:


19 ноября 2021 года в прокуратуре Красногорского района по адресу: пгт. Красная Гора, ул. Советская – 5 будет осуществляться консультирование несовершеннолетних и их законных представителей по вопросам, затрагивающим права детей, юридическим вопросам, связанным с воспитанием и защитой прав детей. Консультирование будет проводиться заместителем прокурора района с 9:00 до 17:00 (перерыв на обед с 13:00 до 13:45). Предварительная запись не требуется. При посещении прокуратуры района необходимо соблюдать ограничения, установленные в связи с распространением коронавирусной инфекции и при себе иметь документ, удостоверяющий личность (личность законного представителя), а также средства индивидуальной защиты (вход строго в масках).  

О проделанной работе, по доведению вышеуказанной информации до граждан, прошу проинформировать в срок не позднее 15.11.2021, путем направления ответа «исполнено» на сайт прокуратуры района krasnayagora@brprok.ru. 
-Заранее благодарна
Заместитель прокурора района
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